



С 26 февраля по 3 марта 2019 года в городе Брянске в ФГБУ ПОО «Брянское государственное училище олимпийского резерва» проходит чемпионат и первенство России по пауэрлифтингу лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, где принял участие наш коллега, инструктор по физической культуре Андрей Фимин.

Андрей занял 2 место в чемпионате среди мужчин в весовой категории 59 кг с результатом 148 кг.

В жизни и спорте Андрей отличается целеустремленностью, неиссякаемой волей к победе и оптимизмом. Все коллеги поздравляют его с новым достижением и желают дальнейших спортивных успехов!